



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

# 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 016/RIFB, DE 30 DE ABRIL DE 2018 SELEÇÃO 2018/2 PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES PRESENCIAIS

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, por meio da Pró-reitoria de Ensino, torna pública a 2ª **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 16/RIFB, de 30 de abril de 2018 referente ao Processo Seletivo para Cursos Técnicos Subsequentes Presenciais, conforme a seguir:

### I. Onde se Lê:

### **3. DO CRONOGRAMA**

3.1. O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

CRONOGRAMA	
ETAPAS	DATAS
Publicação do edital	30/04/2018
Período para inscrições <i>online</i> e entrega da documentação comprobatória de reserva de vaga	07/05 a 29/05/2018
Período para cancelamento e efetivação de nova inscrição	07/05 a 29/05/2018
Período para Entrega da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas	07/05 a 29/05/2018
Período para Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas	07/05 a 30/05/2018
Publicação do Resultado Preliminar da Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas	05/06/2018
Período para Interposição de Recursos do Resultado Preliminar da Análise da Documentação comprobatória da reserva de vaga	06/06 e 07/06/2018
Publicação do Resultado Final da Análise da Documentação Comprobatória da reserva de vaga	12/06/2018
Sorteio das vagas	13/06/2018
Publicação do resultado do sorteio e convocação para matrícula em 1ª chamada	15/06/2018 (a partir das 18h)
Período de Matrícula em 1ª chamada	18/06 a 21/06/2018
Convocação dos candidatos da lista de espera para manifestação de interesse na vaga (se necessário)	26/06/2018



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Período para manifestação de interesse na vaga	28/06/2018
Publicação da colocação final dos candidatos da lista de espera e convocação para matrícula em 2ª chamada	03/07/2018
Período de Matrícula em 2ª chamada	04/07 a 06/07/2018
Publicação das demais convocações para matrícula (se necessário)	a partir do dia 11/07/2018
<b>Previsão de início das aulas</b>	<b>25/07/2018</b>

### I. Leia-se:

#### **3.DO CRONOGRAMA**

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

<b>CRONOGRAMA</b>	
<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do edital	30/04/2018
Período para inscrições <i>online</i> e entrega da documentação comprobatória de reserva de vaga	07/05 a <b>05/06/2018</b>
Período para cancelamento e efetivação de nova inscrição	07/05 a <b>05/06/2018</b>
Período para Entrega da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas	07/05 a <b>05/06/2018</b>
Período para Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas	07/05 a <b>06/06/2018</b>
Publicação do Resultado Preliminar da Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vagas	<b>07/06/2018</b>
Período para Interposição de Recursos do Resultado Preliminar da Análise da Documentação comprobatória da reserva de vaga	<b>08/06/2018</b>
Publicação do Resultado Final da Análise da Documentação Comprobatória da reserva de vaga	12/06/2018
Sorteio das vagas	13/06/2018
Publicação do resultado do sorteio e convocação para matrícula em 1ª chamada	15/06/2018 (a partir das 18h)
Período de Matrícula em 1ª chamada	18/06 a 21/06/2018
Convocação dos candidatos da lista de espera para manifestação de interesse na vaga (se necessário)	26/06/2018
Período para manifestação de interesse na vaga	28/06/2018
Publicação da colocação final dos candidatos da lista de espera e convocação para matrícula em 2ª chamada	03/07/2018
Período de Matrícula em 2ª chamada	04/07 a 06/07/2018



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Publicação das demais convocações para matrícula (se necessário)	a partir do dia 11/07/2018
Previsão de início das aulas	25/07/2018

### II- Onde se lê:

#### **5. DOS CURSOS E DAS VAGAS POR CAMPUS**

5.3 O (a) candidato (a) ao optar por uma das ações afirmativas de reserva de vagas deve apresentar, **no prazo de 07/05 a 29/05/2018**, a documentação exposta no item 9 deste Edital, sob pena de perder o direito de concorrer pela reserva de vaga escolhida e concorrer pelas vagas da ampla concorrência.

### II – Leia-se:

#### **5. DOS CURSOS E DAS VAGAS POR CAMPUS**

5.3 O (a) candidato (a) ao optar por uma das ações afirmativas de reserva de vagas deve apresentar, **no prazo de 07/05 a 05/06/2018**, a documentação exposta no item 9 deste Edital, sob pena de perder o direito de concorrer pela reserva de vaga escolhida e concorrer pelas vagas da ampla concorrência.

### III – Onde se lê:

#### **6. DA INSCRIÇÃO**

6.3 Durante o período de inscrição, de cancelamento e de efetivação de nova inscrição (**07/05 a 29/05/2018**), os candidatos que não tiverem acesso à internet, poderão realizar sua inscrição por meio dos computadores disponibilizados nos Campi do IFB ofertantes dos cursos nos endereços e horários previstos no item 9.4 deste edital.

### III – Leia-se:

#### **6. DA INSCRIÇÃO**

6.3 Durante o período de inscrição, de cancelamento e de efetivação de nova inscrição (**07/05 a 05/06/2018**), os candidatos que não tiverem acesso à internet, poderão realizar sua inscrição por meio dos computadores disponibilizados nos Campi do IFB ofertantes dos cursos nos endereços e horários previstos no item 9.4 deste edital.

### IV – Onde se lê:

#### **9. DA COMPROVAÇÃO DAS AÇÕES AFIRMATIVAS (RESERVA DE VAGAS)**



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**9.6** A documentação comprobatória para reserva de vagas, indicada no item 9, deverá ser entregue no Campus onde o curso será ofertado, no período estabelecido no cronograma do processo seletivo (apenas nos dias úteis), nos locais e horários indicados no quadro abaixo:

ENTREGA DE DOCUMENTAÇÃO – COMPROVAÇÃO DA RESERVA DE VAGAS PERÍODO DE 07/05/18 A 29/05/2018		
LOCAL	ENDEREÇO	HORÁRIO
Protocolo do <i>Campus Brasília</i>	SGAN 610, Módulos D, E, F e G – Asa Norte – Brasília/DF	9h às 17h
Recepção/Protocolo do <i>Campus Ceilândia</i>	QNN 26 – AE S/N entre a UnB e Estação do Metrô - Ceilândia Sul/DF	08h às 20h
Registro Acadêmico do <i>Campus Estrutural</i>	Área Especial nº 1, Quadra 16, Cidade do Automóvel, SCIA – Estrutural/DF.	8h às 12h e 13h às 18h
Protocolo do <i>Campus Gama</i>	DF 480, Lote 01 – Setor de Múltiplas Atividades – Gama/DF.	09h às 20h
Protocolo do <i>Campus Planaltina</i>	Rodovia DF 128, Km 21, Zona Rural, Planaltina/DF	9h às 12h e 14h às 18h
<i>Campus Recanto das Emas</i>	Avenida Monjolo, Chácara 22, Núcleo Rural Monjolo – Recanto das Emas – DF (atrás da Quadra 300)	08h às 20h
Registro Acadêmico do <i>Campus Riacho Fundo</i>	Av. Cedro, AE 15, QS 16, Riacho Fundo I / DF.	9h às 20h
Registro Acadêmico do <i>Campus Samambaia</i>	Subcentro Leste, Complexo Boca da Mata, Lote 1 – Samambaia/DF.	9h às 14h e 15h às 19h30
Protocolo do <i>Campus São Sebastião</i>	Avenida São Bartolomeu, Área Especial 2, – São Sebastião/DF.	10h às 20h (seg. a quinta) 10h às 19h (sexta)
Protocolo do <i>Campus Taguatinga</i>	QNM 40, Área Especial nº 01 – Taguatinga/DF.	9h às 20h

**9.7** O candidato que não entregar a documentação ou não conseguir comprovar a condição necessária para concorrer pela reserva de vaga escolhida no ato da inscrição, **no prazo de 07/05 a 29/05/2018**, perderá o direito a vaga e concorrerá pelas vagas da ampla concorrência.

### IV - Leia-se:

#### **9. DA COMPROVAÇÃO DAS AÇÕES AFIRMATIVAS (RESERVA DE VAGAS)**

**9.6** A documentação comprobatória para reserva de vagas, indicada no item 9, deverá ser entregue no Campus onde o curso será ofertado, no período estabelecido no cronograma do processo seletivo (apenas nos dias úteis), nos locais e horários indicados no quadro abaixo:



**INSTITUTO FEDERAL**  
Brasília

SGAN 610, Módulos D, E, F e G  
Asa Norte – Brasília/DF, CEP 70830-450  
(61) 2103-2154 | [ifb.edu.br](http://ifb.edu.br)



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

ENTREGA DE DOCUMENTAÇÃO – COMPROVAÇÃO DA RESERVA DE VAGAS PERÍODO DE 07/05/18 A 05/06/2018		
LOCAL	ENDEREÇO	HORÁRIO
Protocolo do <i>Campus Brasília</i>	SGAN 610, Módulos D, E, F e G – Asa Norte – Brasília/DF	9h às 17h
Recepção/Protocolo do <i>Campus Ceilândia</i>	QNN 26 – AE S/N entre a UnB e Estação do Metrô - Ceilândia Sul/DF	08h às 20h
Registro Acadêmico do <i>Campus Estrutural</i>	Área Especial nº 1, Quadra 16, Cidade do Automóvel, SCIA – Estrutural/DF.	8h às 12h e 13h às 18h
Protocolo do <i>Campus Gama</i>	DF 480, Lote 01 – Setor de Múltiplas Atividades – Gama/DF.	8h às 17h
Protocolo do <i>Campus Planaltina</i>	Rodovia DF 128, Km 21, Zona Rural, Planaltina/DF	8h às 12h e 14h às 17h
<i>Campus Recanto das Emas</i>	Avenida Monjolo, Chácara 22, Núcleo Rural Monjolo – Recanto das Emas – DF (atrás da Quadra 300)	08h às 20h
Registro Acadêmico do <i>Campus Riacho Fundo</i>	Av. Cedro, AE 15, QS 16, Riacho Fundo I / DF.	9h às 20h
Registro Acadêmico do <i>Campus Samambaia</i>	Subcentro Leste, Complexo Boca da Mata, Lote 1 – Samambaia/DF.	9h às 14h e 15h às 19h30
Protocolo do <i>Campus São Sebastião</i>	Avenida São Bartolomeu, Área Especial 2, – São Sebastião/DF.	10h às 20h (seg. a quinta) 10h às 19h (sexta)
Protocolo do <i>Campus Taguatinga</i>	QNM 40, Área Especial nº 01 – Taguatinga/DF.	9h às 12h e 13h às 17h

9.7 O candidato que não entregar a documentação ou não conseguir comprovar a condição necessária para concorrer pela reserva de vaga escolhida no ato da inscrição, **no prazo de 07/05 a 05/06/2018**, perderá o direito a vaga e concorrerá pelas vagas da ampla concorrência.

- Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Brasília, 30 de maio de 2018

*Original Assinado*  
**WILSON CONCIANI**  
Reitor